	[image: image1.jpg]



1975/1982/1984/1986/1988/1989/1990

Provenance from UK or France. All bought original wooden case. High resolution photos on request. For order and enquiries, please contact us at (852) 3154 9570 or Wechat / Whatsapp us at (852) 6481 0000 or email us at info@wineworld.com.hk.
Pichon Baron 1982
Canon 1982 
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92 pt
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93 pt
$2,300/btl (12btl)  BUY NOW
$2,600/btl (12btl)  BUY NOW 
Arrival in end March
Pichon Lalande 1986
Lynch Bages 1988 
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95 pt
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92 pt
$1,720/btl (12btl)  BUY NOW
$1,320/btl (12btl)  BUY NOW
Pichon Baron 1989
Latour 1990
Leoville Barton1990
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95 pt
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95+ pt
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93+ pt
$1,980/btl (12btl)
BUY NOW
$5,750/btl (6btl) BUYNOW
$1,630/btl (12btl)
BUY NOW
Available in HK
Wines (sort by vintage)
Vintage

WA

Case of

Stock

Special/ btl

Lafite *** (Ex-chateau, banded, 3L)
1975

92

-

3 btl

$21,800 

Palmer

1975

90

-

1 btl

$2,980 

Canon (arrival in end March) (photo)
1982

93

12

1 owc 12
$2,600 (cs only)
Pichon Baron (photo)
1982

92

12

5 btl, 1owc12
$2,350 / $2,300 (cs only)
Petrus

1984

87

12

1 owc 12
$13,500 (cs only)
Certan de May (1.5L)
1986

89

-

2 btl

$2,080 

Cos d'Estournel (1.5L)***

Arriving in 2 weeks
1986
92
-

12 btl
$3,380
Figeac

1986

90

12

1 owc 12
$1,600 (cs only)
Lynch Bages 

1986

94

12

2 owc 12
$1,780 (cs only)
Lynch Bages (1.5L)
1986

94

-

3 btl

$3,660
Montrose

1986

91

-

1 btl

$1,360 

Pichon Lalande (photo)
1986

95

12

1 owc 12
$1,720 (cs only)
Lynch Bages (arriving in mid Mar)
1988

92

12

1 owc 12
$1,320 (cs only)
Lynch Bages 

1989

95

12

1 owc 12
$2,720 (cs only)
Pichon Baron (photo)
1989

95

12

1 owc 12
$2,060 (cs only)
Haut Bailly

1990

90

-

6 btl

$1,180 

Latour (photo)
1990

95+

6

1 owc 6
$5,750 (cs only)
Leoville Barton (photo)
1990

93+

12

12 btl
$1,630
Les Forts de Latour

1990

90

-

1 btl

$1,780 

Pichon Baron

1990

97

-

11 btl

$2,560 

Troplong Mondot 

1990

98

12

1 owc 12
$2,550 (cs only)
Vieux Chateau Certan

1990

92

12

1 owc 12
$2,380 (cs only)
Sold By Case in UK (All are Ex-UK, bought OWC, 2-3 weeks order lead time)
Wines sold in case below will be invoiced in GBP case price. Exchange Rate based on GBP 1 to HK$9.6 (for reference only and spot exchange rate will be applied). Wines quoted in UK £ are lying in UK bond, shipping cost to HK as listed below. Payment in full to secure the order.
Wines (list by vintage)
Vintage

WA

Case of

Qty

Case Price

Shipment Cost

Implied btl price
w/f shipment cost

Ducru Beaucaillou

1970

92

12

1

£1,730

£30

$1,408 

Palmer (6L)
1982

92

1

1

£2,680

£30

$26,016 

L'evangile ***

1982

98

12

1

£5,880

£30

$4,728 

Latour

1982

100

12

1

£17,780

£30

$14,248 

Ducru Beaucaillou

1985

-

12

1

£1,500

£30

$1,224 

Pichon Lalande

1985

88

12

1

£2,000

£30

$1,624 

Mouton

1985

85

12

2

£4,200

£30

$3,384 

Haut Brion *** 

1986

93

12

2

£4,620

£30

$3,720 

Margaux

1988

93

12

2

£4,120

£30

$3,320 

Haut Batailley

1989

87

12

1

£550

£30

$464 

Trotanoy (1.5L)
1989

88

6

1

£2,000

£30

$3,248 

La Conseillante ***

1989

96

12

2

£3,600

£30

$2,904 

Mouton *** (photo)
1989

93

12

1

£4,000

£30

$3,224 

Mouton ***

1990

84

12

1

£3,900

£30

$3,144 

Cheval Blanc ***

1990

98

12

2

£9,500

£30

$7,624 

Mouton 1989 – Rating 93 by Neil Martin in Feb 2016
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93 pts
“Tasted from magnum and presented by Baron Philippe Sereys de Rothschild, the 1989 Château Mouton-Rothschild might not reach the ethereal heights of the 1982 or 1986, but it is certainly a lovely Claret. It has an attractive, slightly leafy bouquet armed with cedar and pencil lead. There is less fruit concentration than I expected, resolutely classic, slightly austere Bordeaux. The palate follows suit. What it lacks in substance it compensates with in balance and personality. This is an understated Mouton-Rothschild that is probably at its peak, although I envisage this offering another two decades of pleasure. Whilst this showing did not replicate some glorious bottles in the past, it remains a very fine Claret that may not be inclined to improve any further. Tasted February 2016.”
Offered in OWC from UK bonded warehouse

£4,000/owc of 12

≈ HK$3,224/btl

Ref Exchange Rate @ 9.6

All wines subject to final confirmation and on first come first serve basis. Stock is limited. Payment within 2 days to secure the wine order. Free delivery for order > $3,000. For orders below $3,000, can arrange pick up at shop in Western District– located 4 minutes away from Sai Ying Pun MTR station. Promotion offer last until 8 March, 2017
Free delivery for order > $3,000
Pick up available at our shop: 
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Regards,

Wineworld Team

(852)3154 9570 / 6481 0000
www.wineworld.com.hk
www.winedeals.com.hk
www.wineworldexchange.com
If you wish not to receive our wine promotions in the future, please write to unsubscribe @ wineworld. com.hk to remove from our list


